
PRIMAR

S:P14.6. Pentru a merge la teatru, 6 prieteni se întâlnesc ³i se salut 
între ei. Câte strângeri de mân  se realizeaz  ?

Ramona Car³ote, Br ila

S:P14.14. Vivi ³i Matei joac  un joc.
� Vivi: Pionul meu s-a a�at în c suµa 29. Am aruncat cele dou  zaruri

³i am înaintat pâna la c suµa 40.
� Matei: Pionul meu s-a a�at în c suµa 39. Am aruncat cele dou  zaruri

³i am înaintat pân  la c suµa 42.
Puteµi preciza ce au ar tat zarurile pentru Vivi ³i apoi, pentru Matei ?

Ioana Popescu, Br ila

S:P14.18. Se pot a³eza 14 mere în 5 co³uri, astfel încât s  nu avem
dou  co³uri cu acela³i num r de mere? Justi�caµi.

∗ ∗ ∗

S:P14.19. Ionel ³i Maria au împreun  27 de lei. Dac  Ionel îi d 
Mariei 3 lei, atunci Maria va avea de dou  ori mai mulµi bani decât îi r mân
lui Ionel. Ce sum  de bani a avut �ecare la început?

∗ ∗ ∗
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